

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 5 ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 3 ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΑ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

Επώνυμο: Kefalogiannis

Όνομα: Manolis

Ο/Η υπογράφων/υπογράφουσα, δηλώνω υπεύθυνα, σύμφωνα με το άρθρο 5 παράγραφος 3 του κώδικα δεοντολογίας και την απόφαση του Προεδρείου της 15ης Απριλίου 2013, και έχοντας πλήρη επίγνωση του Κανονισμού του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, ιδίως δε του Παραρτήματος Ι που περιέχει τον κώδικα δεοντολογίας για τους βουλευτές, ότι, κατόπιν προσκλήσεως και στο πλαίσιο της εκτέλεσης των καθηκόντων μου ως βουλευτή του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, παρέστην στην ακόλουθη εκδήλωση που οργανώθηκε από τρίτα μέρη για την οποία τα έξοδα ταξιδιού, ξενοδοχείου ή διαμονής καλύφθηκαν ή καταβλήθηκαν από τα εν λόγω τρίτα μέρη:

Ημερομηνία: 06/12/2021

**ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ ΤΕΛΟΥΝ
ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ
ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ
ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ ΜΗΝΟΣ ΠΟΥ ΕΠΕΤΑΙ ΤΗΣ ΤΕΛΙΚΗΣ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΗΣ 15ΗΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013.**

Η παρούσα δήλωση θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Κοινοβουλίου.

ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

AdminMEP@europarl.europa.eu

**ΤΟ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΑΙ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ**

Μονάδα Διαχείρισης Θεμάτων Βουλευτών¹

rue Wiertz, 60

PHS 07B019

B - 1047 BRUSSELS

¹ Νομική σημείωση: Η Μονάδα Διαχείρισης Θεμάτων Βουλευτών είναι η υπεύθυνη υπηρεσία επεξεργασίας, κατά την έννοια του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 45/2001 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 18ης Δεκεμβρίου 2000, σχετικά με την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα όργανα και τους οργανισμούς της Κοινότητας και σχετικά με την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών (ΕΕ αριθ. L8, 12.01.2001, σελ. 1) και της απόφασης του Προεδρείου της 22ας Ιουνίου 2005 για τη θέσπιση κανόνων εφαρμογής σχετικών με τον εν λόγω κανονισμό (ΕΕ αριθ. C 308, 6.12.2005, σελ. 1).

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ		
	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ	ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΑΝΑΛΟΓΩΣ
ΤΡΙΤΟ ΜΕΡΟΣ	Όνομα, ιδιότητα και διεύθυνση του τρίτου που προέβη σε κάλυψη ή επιστροφή των εξόδων του βουλευτή ²	ELNET (465822925861-62) European Leadership Network Rue de l Industrie 4 1000 Bruxelles Βέλγιο
ΕΙΔΟΣ ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΩΝ ΕΞΟΔΩΝ	Έξοδα ταξιδιού:	Ναι Είδος (πχ αεροπορικώς, σιδηροδρομικώς): Αεροπορικώς Κατηγορία (πχ οικονομική / διακεκριμένη θέση): Οικονομική
	Διανυκτέρευση:	Ναι Όνομα ξενοδοχείου: Hotel David Citadel Jerusalem Αριθμός διανυκτερεύσεων ³ : 2 Όνομα ξενοδοχείου: Hotel Royal Beach Tel Aviv Αριθμός διανυκτερεύσεων ³ : 2
	Έξοδα διαμονής:	εν μέρει (δώστε λεπτομέρειες στο τμήμα παρατηρήσεων, κατωτέρω)
ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ	Ημερομηνίες (και διάρκεια) συμμετοχής του βουλευτή στην εκδήλωση:	01/11/2021 - 05/11/2021 (5)
	Είδος εκδήλωσης (εάν δεν διατίθεται το πρόγραμμα της εκδήλωσης για να επισυναφθεί εδώ, προσθέστε τις σχετικές πληροφορίες στο τμήμα παρατηρήσεων, κατωτέρω):	Visit

	Τόπος (χώρα, πόλη):	Jerusalem, Ισραήλ
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ		
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	Foods and drinks have been provided, also in restaurants.	

² Εάν το τρίτο μέρος είναι καταχωρημένο στο Μητρώο Διαφάνειας, μπορεί να γίνει εδώ σχετική παραπομπή.

³ Δεν απαιτείται χωριστή δήλωση για το πρωινό.